
kan se en idé i at have adgang til 
denne app på gymnasiet.98%

anbefaler app’en 
til medstuderende94%

“Synes det er gode metoder
og råd appen kommer med,
som man kan anvende, hvis
man for eksempel har
problemer med nervøsitet
før eksamen ligesom mig.”

Hvorfor anbefaler du app’en?
5 af de mest brugte 
temaer i app’en

Har Studieparat givet dig nye metoder 
og øvelser, der hjælper dig i dit 

studieliv?

”Studieparat har givet
mig flere muligheder for
at gøre min studietrivsel
og den måde jeg
studerer på bedre.”

Brugerundersøgelsen er fra sommeren 2020 og omfatter 450 besvarelser.
Tal og udsagn er baseret på elever, der har svaret, at de har brugt app’en.

Ja 84,5%Nej 15,5%     

Vigtigt 30%

StudyMind
JA NEJ
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Hvad synes du generelt 
om Studieparat på en 

skala fra 1-5?


